La Belle au bois dormant Charles Perrault

1 roi +reine = tristes ( pas d’enfant)
2 reine ( bain) + grenouille ---- un enfant va naitre
3 naissance d’un enfant ------- cérémonie----- invitation 12 fées ( = 12 assiettes en or)
----- une fée n"est pas invitée
4 cadeaux des 11 fées MAIS mauvais sort de la 13 ieme (15 ans. se piquer avec un fuseau ---- mort)
5 MAIS la 12®™ = fée adoucit le mauvais sort (sommeil pendant 100 ans puis réveil ) . Tous les fuseaux brdlés .

6 15 ans aprés, absence des parents . Elle visite le chateau puis monte dans une tour ----- une chambre ----une
vieille dame file le lin . Elle veut essayer et se pique le doigt .

7 Long sommeil de la jeune fille + tout le royaume
8 Des princes veulent la sauver mais sont bloqués par la haie d’épines et meurent ( Le siéecle n’est pas écoulé )

9 Les 100 ans passés , un vieillard raconte I’histoire de la Belle au bois dormant et lui déconseille d’y aller car il
risque de mourir .

10 Il désobéit . La haie d’épines, transformée en fleurs, s’ouvre devant lui car les 100 ans sont écoulés . |l traverse
le chateau endormi et se rend en haut de la tour .

11 Il la trouve endormie et ’'embrasse . Elle se réveille, suivi par tout le chateau .

12 Mariage du prince et de la jeune fille .
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